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 Cuprins 
 
1. Schema de ajutor de stat INVESTALIM 
2. Înființarea grupurilor de producători în sectorul agricol/ pomicol 
3. Comunități digitale pentru o regiune inteligentă – soluții digitale 
4. Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri 
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Schema de ajutor de stat INVESTALIM 
 
 Finanțator:  Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR).  

 Solicitanți eligibili: Operatori economici constituiți conform Legii nr. 31/1990. 

 Obiectivul programului: Prin acest program se vor acorda ajutoare de stat regionale pentru susținerea investițiilor în achiziționarea de active 
pentru înființarea de unităţi noi, extinderea capacităţii unei unităţi existente, diversificarea producţiei prin fabricarea unor produse noi. 

 Activități eligibile: Prin această schemă vor fi construite unități de procesare în următoarele domenii:  Prelucrarea și conservarea cărnii; 
Industria peștelui; Industria cartofilor; Domeniul sucurilor din fructe și legume; Prelucrarea și conservarea fructelor și legumelor; Fabricarea 
uleiurilor și grăsimilor; Fabricarea produselor lactate și a brânzeturilor; Fabricarea produselor de morărit; Fabricarea pâinii; Fabricarea zahărului; 
Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă și a animalelor de companie. 

 Valoarea grantului: Buget total aproximativ 600 milioane euro, respectiv 148 de milioane euro anual. 

 Contribuția beneficiarului: cel puțin 25% 

 Termen limită: Plata ajutorului de stat se efectuează în perioada 2024 – 2031 în baza acordurilor pentru finanţare emise, și se realizează de la 
bugetul de stat, prin bugetul Agenției pentru Finanțarea Investițiilor Rurale.  

 Informații suplimentare: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/31767/schema-de-ajutor-de-stat-investalim-dedicata-industriei-alimentare-si-
gestionata-de-madr-aprobata-la-finalul-saptamanii-trecute 
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Înființarea grupurilor de producători în sectorul agricol/ pomicol 
 
 Finanțator: Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR)  

 Solicitanții eligibili: Grupuri de producători din sectorul agricol și pomicol, constituite în baza legislației naționale în vigoare și recunoscute de MADR 
înainte de solicitarea sprijinului. 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte vizează finanțarea înființării grupurilor de producători în sectorul agricol și pomicol. 

 Activități eligibile: Sunt eligibile investițiile și cheltuielile care susțin creșterea cooperării pe lanțul alimentar, valorificarea produselor membrilor și 
stimularea performanței în lanțul valoric. 

 Valoarea grantului: Sprjinul acordat va fi limitat la cei 5 ani de la recunoașterea inițială ca grup și nu va depăși cumulat 100.000 euro/an 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită: 19 august 2024 – 18 noiembrie 2024 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/579/infiintarea-grupurilor-de-producatori-in-sectorul-agricol-pomicol-dr-33#! 
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Comunități digitale pentru o regiune inteligentă – soluții digitale 
 
 Finanțator: Regiunea Centru 

 Solicitanții eligibili: a) Unități administrativ-teritoriale (orașe/municipii/comune) aflate pe teritoriul Regiunii Centru (județele: Alba, Brașov, Covasna, 
Harghita, Mureș, Sibiu); b) Unități administrativ-teritoriale – JUDEȚ din Regiunea Centru; c) Parteneriatele între oricare din categoriile enumerate 

 Obiectivul programului: Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al organizațiilor de cercetare și al autorităților 
publice  

 Activități eligibile: A. Activități aferente activității de bază: a. Dezvoltarea de soluții digitale pentru serviciile publice locale; b. Acțiuni de tip Smart City, 
în municipiile Regiunii Centru; B. Activități conexe activității de bază: a. Activități de instruire pentru persoanele care se vor ocupa de serviciul 
electronic nou dezvoltat; b. Activități de cooperare teritorială; c. Activități aferente serviciilor de consultanță pentru elaborarea cererii de finanțare și 
managementului implementării proiectului; d. Activitățile obligatorii de publicitate și informare aferente proiectului; e. Activități privind auditul 
financiar extern al proiectului. 

 Valoarea grantului: minim 15.000 euro, maxim 500.000 euro 

 Contribuția beneficiarului: minim 2% 

 Termen limită: 20.08.2024, ora 12:00 – 20.11.2024, ora 12:00. 

 Informații suplimentare:  https://www.regiocentru.ro/actiuni/comunitati-digitale-2-1-1/ 
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Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri 
 
 Finanțator: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, PNRR/2022/C2/I.1.A 

 Solicitanții eligibili: Orice deținător public sau privat de teren pretabil pentru împădurire, indiferent de mărime, precum și formele asociative ale 
acestora. 

 Obiectivul programului: Crearea de noi suprafețe împădurite, acordarea unui sprijin financiar deţinătorilor publici şi privaţi de terenuri pretabile 
pentru împădurire, precum și formelor asociative ale acestora, în vederea împăduririi terenurilor deținute.  

 Activități eligibile:  Schema vizează înființarea următoarelor tipuri de plantaţii forestiere pe terenuri agricole: trupuri de pădure și perdele forestiere 
de protecție. 

 Buget total: 500.000.000 Eur. Sprijinul financiar se acordă sub forma unor costuri standard, cu valoare fixă, care acoperă costurile eligibile. 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită: apelul deschis pentru toți solicitanții eligibili, pe principiul „primul venit, primul servit”, până la epuizarea alocării financiare totale, dar 
nu mai târziu de 23 ianuarie 2026 

 Informații suplimentare:  https://pnrr.mmap.ro/ghiduri-paduri-si-protectia-biodiversitatii/ 


